

**INFORMATIKA** Zagrepčani na državnom natjecanju osvojili 8 prvih mjesta

# Bio sam opušten, valjda sam zato prvi

Osmaš Božen Mušterić na internetu provodi sat vremena, a u Dubrovniku je bio pravo iznenađenje

MARJANA ZRINJSKI

**M**ladi zagrebački informatičari i ove su se godine proslavili! Na državnom natjecanju u Dubrovniku prošli tjedan osvojili su čak osam prvih i drugih te devet trećih mjesta.

## Ne ide na radionice

Jedan od onih koji se u Zagreb vratio kao pobjednik u programskom jeziku logo je Božen Mušterić, osmaš iz OŠ Pantovčak. Bistar i skroman, nagrađu, kaže, nije očekivao.

– Jako sam sretan. Potajno

sam priželjkivao da budem među prva tri, ali nisam se puno pripremao. Došao sam opušten, nisam osjećao nikakav pritisak, pa sam možda zato i bio prvi. Tako mi je i kad igram nogomet. Ako sam napet prije utakmice napravim puno pogrešaka, ali kad sam opušten igram puno bolje – iskren je 14-godišnjak, kojeg je za natjecanje pripremala prof. Mira Vičić. Budući da nije pohađao ljetne kampove za darovite informatičare ni druge radionice, u Dubrovniku je bio pravo iznenađenje. No, kompjutorima nije općinjen. – Na interne-

me igra nogomet s prijateljima iz kvarta. U školi reda petice, ali, kaže, sluša na satu pa doma samo napiše zadaću.

Božen trenira nogomet i veslanje, uči talijanski, njemački i engleski, u školi reda petice, ali stigne se i družiti s prijateljima iz kvarta na igralištu

tu provedem oko sat dnevno. Mama i tata ne daju da duže budem za ekranom, osim ako radim nešto za školu. Zanima me informatika, ali ne rješavam zadatke cijeli dan – priča dječak.

## Ritam ga ne umara

Zarazliku od većine u razredu on nema svoj Facebook profil jer ga to ne privlači. No privlače ga sportovi i jezici. Nogomet trenira osam godina, a odnedavno, 'da ojača i ruke', ide na veslanje. Uz sve to uči engleski, njemački i talijanski. Ne voli kad mu je dosadno, a žestok ritam ga, tvrdi, ne umara. U slobodno vrijeme igra nogomet s prijateljima iz kvarta. U školi reda petice, ali, kaže, sluša na satu pa doma samo napiše zadaću.



Božen se radije nađe s prijateljima nego da "visi" na internetu